
Questionamento recebido via e-mail. 

 

Ref.: Edital Concorrência 001/2022 

 

1.    É necessário ter uma base no local em que o serviço será prestado? Nossa unidade 

fica em Porto Alegre RS, questionamos se o serviço pode ser prestado com reuniões 

online e presencial com prazos estipulados? 

Resposta: As reuniões semanais podem ser feitas online, e quando necessário 

presencialmente a reunião será agendada com antecedência, e sim haverão reuniões 

presenciais ao longo do ano de 2023 pelo menos a cada 2 meses. 

  

2.    Quanto a equipe, possui alguma condição técnica de profissionais e quantitativos? 

Resposta: Não temos exigência da equipe total, precisamos de um atendimento com 

disponibilidade de acesso diário as demandas e os demais profissionais ligados a 

criação, redação, mídia, e social mídia são de acordo com o planejamento anual a ser 

realizado entre a instituição e a agência vencedora para definição das demandas e fluxo 

de trabalho. Porém temos uma cláusula no edital esclarece melhor essa dúvida. 

  

3.   Existe uma verba destinada para essa concorrência? Para que possamos ter uma base 

para a construção de valores... 

Resposta: A verba estimada é de R$ 1.500.000,00 (um milhão e quinhentos mil reais), 

também definida em edital. 

  

4.     Quanto ao credenciamento e confirmar nossa participação, será feito no dia 

23/12/2022, antes de iniciar a licitação ou existe um outro procedimento? 

Resposta: É necessário que se faça a retirada do envelope padronizado na Instituição, 

como orientado no edital. 

 


